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1. Khung tiêu chí đánh giá
a) Về tư tưởng chính trị; phẩm chất đạo đức, lối sống; ý thức tổ chức kỷ luật
- Tư tưởng chính trị: Trung thành với chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; chấp hành, tuyên truyền, vận động gia đình và nhân dân thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; việc học tập các nghị quyết, chỉ thị, tham gia các đợt sinh hoạt chính trị để nâng cao bản lĩnh chính trị, nhân sinh quan cách mạng; việc thực hiện tuyên truyền, lan tỏa thông tin tích cực; đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên internet, mạng xã hội và phòng, chống các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
Kết quả thực hiện kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Phẩm chất đạo đức, lối sống: Kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; việc giữ gìn đạo đức, lối sống, phát huy tính tiền phong, gương mẫu của người đảng viên và quan hệ mật thiết với nhân dân; tinh thần cầu thị, lắng nghe, tiếp thu sửa chữa khuyết điểm và đấu tranh với các biểu hiện quan liêu, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; ý thức xây dựng địa phương, cơ quan, đơn vị và giữ gìn đoàn kết nội bộ.
- Ý thức tổ chức kỷ luật: Việc chấp hành sự phân công của tổ chức; thực hiện quy định về những điều đảng viên không được làm và các nội quy, quy chế của địa phương, cơ quan, đơn vị; các nguyên tắc, chế độ sinh hoạt đảng và đóng đảng phí theo quy định; gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân và thường xuyên giữ mối liên hệ với chi ủy, đảng ủy cơ sở nơi cư trú; trách nhiệm nêu gương của đảng viên. 
- Liên hệ 27 biểu hiện về suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ theo Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII
b) Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao
- Việc thực hiện nhiệm vụ đảng viên, quyền hạn và trách nhiệm đối với các chức vụ công tác (đảng, chính quyền, đoàn thể) theo quy định.
- Khối lượng, chất lượng, tiến độ, hiệu quả thực hiện nhiệm vụ được giao.
c) Về thực hiện cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu hàng năm
d) Về thực hiện khắc phục những hạn chế, khuyết điểm được cấp có thẩm quyền kết luận, chỉ ra ở kỳ kiểm điểm trước hoặc bị phê bình, kiểm điểm, xử lý kỷ luật trong năm
đ) Về những vấn đề được gợi ý kiểm điểm (nếu có).
[bookmark: _GoBack]2. Khung tiêu chuẩn các mức chất lượng
a) Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ
- Là đảng viên thực sự tiêu biểu về năng lực, phẩm chất đạo đức, lối sống, luôn đi đầu về đổi mới sáng tạo, có sản phẩm cụ thể lượng hóa được, có nhiều thành tích nổi bật trong công tác được các đảng viên khác học tập, noi theo.
- Các tiêu chí về kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao đều đánh giá đạt cấp độ “Xuất sắc”; các tiêu chí còn lại được đánh giá đạt cấp độ “Tốt” trở lên.
- Đảng viên là viên chức phải được xếp loại viên chức “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”.
- Đảng viên là sinh viên: phải có kết quả học tập năm liền kề đạt loại khá trở lên, điểm rèn luyện đạt loại tốt trở lên và có thành tích được khen thưởng trong phong trào, học tập, nghiên cứu khoa học,…
- Đảng viên là sinh viên mới tốt nghiệp hoặc viên chức mới nghỉ hưu (chưa quá 12 tháng): sử dụng kết quả học tập, rèn luyện và kết quả phân loại viên chức năm liền kề để đánh giá.
- Đảng viên là sinh viên đã tốt nghiệp hoặc viên chức nghỉ hưu trên 12 tháng: phải có kết quả hoạt động xuất sắc tại cơ quan đơn vị đang công tác (đối với sinh viên) và thực hiện xuất sắc nhiệm vụ đảng viên, các nhiệm vụ do chi bộ giao (đối với đảng viên hưu trí). Đồng thời, cần phân tích rõ nguyên nhân chậm chuyển sinh hoạt về cơ sở mới theo Điều lệ Đảng.
Lưu ý: Chi bộ xem xét, quyết định số lượng đảng viên được xếp loại “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” không vượt quá 20% số đảng viên được xếp loại “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” trở lên trong Chi bộ. 

Đảng ủy xem xét, quyết định số lượng đảng viên được xếp loại “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” của mỗi chi bộ tương xứng với mức xếp loại chi bộ (chi bộ xếp loại ở mức cao hơn thì được chọn với tỷ lệ cao hơn) nhưng bảo đảm số lượng đảng viên được xếp loại “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” của Đảng bộ không vượt quá 20% số đảng viên được xếp loại “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” trở lên của Đảng bộ.
b) Hoàn thành tốt nhiệm vụ
- Các tiêu chí về kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao đều đánh giá đạt cấp độ “Tốt” trở lên; những tiêu chí còn lại được đánh giá đạt cấp độ “Trung bình” trở lên.
- Đảng viên là viên chức phải được xếp loại viên chức “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” trở lên.
- Đảng viên là sinh viên: phải có kết quả học tập năm liền kề đạt loại khá trở lên và điểm rèn luyện đạt loại tốt trở lên.
- Đảng viên là sinh viên mới tốt nghiệp hoặc viên chức mới nghỉ hưu (chưa quá 12 tháng): sử dụng kết quả học tập, rèn luyện và kết quả phân loại viên chức năm liền kề để đánh giá.
- Đảng viên là sinh viên đã tốt nghiệp hoặc viên chức nghỉ hưu trên 12 tháng: phải có kết quả hoạt động tốt tại cơ quan đơn vị đang công tác (đối với sinh viên) và thực hiện tốt nhiệm vụ đảng viên, các nhiệm vụ do chi bộ giao (đối với đảng viên hưu trí). Đồng thời, cần phân tích rõ nguyên nhân chậm chuyển sinh hoạt về cơ sở mới theo Điều lệ Đảng.
c) Hoàn thành nhiệm vụ
- Các tiêu chí cơ bản được đánh giá đạt cấp độ “Trung bình” trở lên.
- Đảng viên là viên chức phải được xếp loại viên chức “Hoàn thành nhiệm vụ” trở lên.
- Đảng viên là sinh viên: phải có kết quả học tập năm liền kề đạt loại trung bình trở lên và điểm rèn luyện đạt loại khá trở lên.
- Đảng viên là sinh viên đã tốt nghiệp hoặc viên chức nghỉ hưu trên 12 tháng: phải có kết quả hoạt động hoàn thành nhiệm vụ tại cơ quan đơn vị đang công tác (đối với sinh viên) và hoàn thành nhiệm vụ đảng viên, các nhiệm vụ do chi bộ giao (đối với đảng viên hưu trí). Đồng thời, cần phân tích rõ nguyên nhân chậm chuyển sinh hoạt về cơ sở mới theo Điều lệ Đảng.
d) Không hoàn thành nhiệm vụ
Là đảng viên không đạt mức “Hoàn thành nhiệm vụ” hoặc thuộc một trong các trường hợp sau:
- Cấp có thẩm quyền kết luận đánh giá có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
- Chỉ hoàn thành dưới 50% chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao trong năm.
- Đảng viên là viên chức xếp loại ở mức “Không hoàn thành nhiệm vụ”.
- Đảng viên là sinh viên có kết quả học tập năm liền kề xếp loại yếu hoặc điểm rèn luyện đạt loại trung bình.
- Đảng viên bị thi hành kỷ luật trong năm (một vi phạm bị xử lý kỷ luật chỉ tính một lần khi xếp loại).

